



居民踊跃签约。通讯员供图

CBD(安置区)旧改项目 10天已有1862户居民签约

超过被征收房屋总户数的30%

本报4月25日讯(记者 万兵 通讯员 马宏展 杨荣超) 4月25日是济南中央商务区(安置区)旧城改造项目集中签约期的第10天,记者从济南中央商务区征地拆迁指挥部了解到,截至下午4点,签约居民已经达到1862户,超过被征收房屋总户数的30%。

4月25日对65岁的孙成贵来说可谓不寻常的一天。经过了几天的思考后,孙成贵终于在房屋征收补偿协议上签上了自己的名字,“CBD建设是大势所趋,咱肯定得配合!”为了照顾生病的老伴儿,孙成贵一

直在济钢宿舍居住,把二钢宿舍19号楼的房子出租补贴家用,为了腾空房屋,配合中央商务区建设,孙成贵退给租客一部分租金,“用不了几天就能腾空房屋啦!”

“想在绿城百合买套房子,和儿子住得近一些,方便照顾孙子孙女。”对于即将拿到的补偿款,孙成贵一家也做好了打算,“像我们这么大年纪的,就想离子女近一些。”

CBD(安置区)旧城改造项目之所以顺利进行,离不开像孙成贵这样的居民的支持。

75号楼的王女士也抱有同



居民在搬家。通讯员供图

缺牙让老年痴呆风险增加一倍

本报4月25日讯(记者 陈晓丽) 在现代生活中,牙齿不再只是咀嚼吃东西的工具,还代表着全身健康指数。研究结果表明,每个人有32颗恒牙,真正行使功能的牙齿则为28颗,当牙齿脱落剩下不足20颗时,因为食物得不到充分咀嚼,将影响消化功能,威胁全身健康。

瑞典国际牙医大会研究报

告指出,与拥有20颗以上牙齿的老人相比,缺牙的中老年人患痴呆症的风险高1.9倍,脑中风风险高57%;牙齿几乎掉光的老人患痴呆症的风险高2.5倍,脑中风风险高74%。

一些老年人由于咀嚼功能受限,对脑部的刺激就会减少,同时大脑长期得不到足够有效的营养补充,增加了痴呆

风险。”因此,济南圣贝口腔医院种植科主任姜桂波建议:老人缺牙后要及早到正规口腔医疗机构进行修复。

姜桂波表示:“缺牙后3个月内修复,可将有效降低对身体的影响。目前缺牙修复有三种方式:活动义齿、固定义齿及种植牙。由于种植牙几乎等同天然牙的功能,且持久耐用,最

受缺牙患者青睐。”

此外,为了让患者放心种牙,在强化医疗质量的基础上,圣贝为种牙患者购买了“种植牙保险”,5年内种植牙(意外伤害或人为因素除外)出现质量问题,其修复费用中国人寿保险公司全额报销。且4月30日之前,患者到院还可享受种植牙8折特惠,预约电话:87878000。

样的想法,在她看来,中央商务区建设是历下乃至全市的大事,再加上对补偿标准也很满意,她不仅自己带头签约,还和工作人员一同做居民的思想工作,宣传政策,及时将居民的想法传达给工作人员。就在上周,她在签约前,还专门包了一锅槐花馅的大包子,送到第十一片区指挥部。因为王女士一家正在寻找租房子的房源,因此本周内就可以交验空房。

为能使居民顺利签约,工作人员也在不懈努力。为了将政策讲解透彻,第六片区工作人员去18号楼已三四十次。3户已签约居民给工作人员送来一面锦旗,“诚人善意为居民着想,热心耐心让群众称心”;77号楼的居民也给予了积极的支持,每当工作人员上门讲解政策,总会收到居民送来的茶水和水果。有一户居民在搬家之后,专门留下一盒枸杞和茶叶,“你们很辛苦,谢谢你们!”

据了解,济南中央商务区(安置区)旧城改造项目涉及居民5000余户。历下区将选择货币补偿方式的征收补偿签约期限定为45天,时间是4月16日至5月30日;选择产权调换补偿方式的征收补偿签约期限定为75天,时间是6月18日至8月31日。

征收住宅房屋,被征收人或者公有房屋承租人选择货币补偿方式的,根据签约和搬迁时间的不同,最高可给予不超过被征收房屋评估价值百分之三十的货币补偿奖励。其中,在规定的货币补偿集中签约期前30日内签订征收补偿协议并搬迁交验空房的,奖励幅度为百分之三十;在货币补偿集中签约期后15日内签订征收补偿协议并搬迁交验空房的,奖励幅度为百分之二十;超过货币补偿集中签约期签订征收补偿协议并搬迁交验空房的,奖励幅度为百分之十。

另外,本报与济南圣贝口腔医院联合举办的“8020拒绝老掉牙公益行动”仍在进行中,患者到院可享多项援助:(1)到院可享价值500元口腔精细检查;(2)到院即可领取200元基础爱牙礼金;(3)3岁以上青少年儿童到院可免费享受价值280元牙齿涂氟保护一次。咨询电话:87878000。

灰指甲产品 申领通知



得了灰指甲,
你最怕什么?
怕传染给家人,
怕自身传染,
怕受别人歧视,
怕

灰指甲患者,就可以不花钱,免费领取产品一盒。验证效果,满意继续使用。

以下人群均可申请:灰指甲患者(仅限本人,每人限领一次。)

(禁忌内容或注意事项请见说明书)

预约电话:
0531-80965756

精粹食药盐械(准)字2014第1640187号 精医械广审(文)第2015100004号
请仔细阅读说明书或在医务人员的指导下购买和使用

难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。
指甲灰指甲专用盒适用于灰指(趾)甲的辅助治疗,使用舒适、简单、方便,是灰指甲人群的新选择。为惠及灰指甲人群,特在我市举行“灰指甲专用盒,申领体验活动”,只要您是

领导干部要带头禁烟啦 济南再提控烟,2020年前公共场所全面禁烟

本报4月25日讯(记者 刘雅菲)

日前,济南市政府出台《关于进一步加强新时期爱国卫生工作的实施意见》,对食品安全、疾病防治、全民健身等方面工作的任务进行了明确。在《意见》当中,再次提出做好控烟工作,将执行公务人员控烟措施,发挥领导干部带头作用,在领导干部中率先禁烟。

早在1996年,济南市便出台了《济南市公共场所禁止吸烟的规定》。可如今20年已过去,禁烟的效果却不太理想,公共场所吞云吐雾,仍然十分常见。

在《意见》中,济南再次提出,在公共场所和工作场所推行全面禁烟。落实执行公务人员控烟措施,发挥领导干部带头作用,在领导干部中率先

禁烟。青少年还将作为吸烟预防干预的重点人群,严格落实不向未成年人售烟的有关法律规定,努力减少新增吸烟人群。为了帮助烟民戒烟,还将适时开展戒烟咨询热线和戒烟门诊等服务,提高戒烟干预能力。

在禁烟方面,济南也已经明确了目标:力争到2020年年底,全市所有机关、医疗卫生机构、学校实现全面无烟,15岁及以上人群吸烟率降至26%以下,其中男性降至48%以下,女性降至1.6%以下。

禁烟,是为了让人们更加健康,在推进健康这一方面,济南还将通过购买服务等方式,推动各级各类公共体育设施免费或低收费开放,加快推进企事业单位体育设施向社会开放,提高各类体育健身设施使用率。